Oépa 2°
2.1
Na CUUTTANPWOETE TA TPOIOVTA KOL TOUG OUVTEAECTEG OTLG XNULKEG EELOWOELG TWV
TIOLPOKATW XNUIKWV avTLOpACEWY, e SE60UEVO OTL OAEG TIPAYLATOTOLOUVTOL:

a) AgNOs(aq) + HBr(aq) —

B) Na;COs(aq) + HNOs(aq) —

v) Zn(s) + HCl(aq) —

(uovadec 9)

No XopaKTNPLOETE TIC MAPATIAVW AVILOPACELG WE TPOG To £(60¢ Toug wW¢ avtidpaon
QARG avTLKATaoTaong 1 SUTARG avtlkatdotaong. (Lovadeg 3)
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2.2

a) Na ypaete toug uTtoAoylopoUC oag yla Tov Mpoadloplopd tou aplBuou
o&eldwoncg tou alwtou, N, otn XNk évwon HNOs. (Lovadec 4)
B). Na xapaktnpioete wg owotn (Z) N wg AavBaopévn (A) tnv KaBgpLd amno Tig
TIAPAKATW TIPOTAOELG.

i) To otoweio 1,Mg avrket otnv 1" (I1A) opudda tou Neplodikov Mivaka.

ii) Atopa tou 16lou otolxelou pmopouv va ocuvéeBolv petall Toug pe

OUOLOTIOALKO SECUO.

iii) To 10V 16572 mepiéxet (810 aptBpd nAektpoviwy e To 19K

(uovadec 3)

No 0LTLOAOYOETE TIG AMAVTIOELG O0G OTLG TIEPUTTWOELG i) Kal iii). (Lovadec 6)
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